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    План за спроведувањеПлан за спроведувањеПлан за спроведувањеПлан за спроведување    

на проценка на влијание на регулативатана проценка на влијание на регулативатана проценка на влијание на регулативатана проценка на влијание на регулативата    

 

Наслов на предлог законот: Предлог на закон за изменувањe на Законот за даноците на 

имот 

Министерство: Министерство за финансии 

Лице за контакт/одговорно 

лице: 

Сузана Стојмироска 

Раководител на Сектор за даночна и царинска политика 

Очекуван датум за 

усвојување на предлог 

законот: 

.05.2012 

Поврзаност со ЕУ 

директиви 

Не  

 
Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работатаДел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работатаДел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работатаДел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работата    

(забелешка: овој дел е јавен и ќе се објави во Единствениот електронскиот регистар на 

прописи) 

 

А. Почетна проценка на влијанието на регулативатаА. Почетна проценка на влијанието на регулативатаА. Почетна проценка на влијанието на регулативатаА. Почетна проценка на влијанието на регулативата    

 

1.1.1.1. Кои се главните проблеми? Кои се главните проблеми? Кои се главните проблеми? Кои се главните проблеми?     

  

Пазарната вредност на недвижниот имот како основа за пресметување на даноците на 

имот се утврдува според Методологија за утврдување на пазарната вредност на недвижниот 

имот која на предлог на министерот за финансии ја пропишува Владата на Република 

Македонија, притоа за целите на утврдување на пазарната вредност на недвижниот имот, 

советот на општината, советот на општините во градот Скопје и Советот на градот Скопје 

формираат комисија. 

Со цел да се обезбеди поголема стручност, професионалност, непристрасност, 

одговорност, совесност и ефикасност во постапката за утврдувањето на пазарната вредност на 

недвижен имот, со Предлог-Законот за изменување на одредбите од Законот за даноците на 

имот се предлага проценката односно утврдувањето на пазарната вредност на недвижниот 

имот за целите на даноците на имот, да ја вршат лица кои се вработени во единицата на 

локалната самоуправа кои имаат положен стручен испит за проценувач.  

 

2. 2. 2. 2. Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни мерки би Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни мерки би Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни мерки би Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни мерки би 

можеле да се разгледаат?можеле да се разгледаат?можеле да се разгледаат?можеле да се разгледаат?    

    

Со предложеното изменување на одредбите од Законот за даноците на имот ќе се 

овозможи проценката односно утврдувањето на пазарната вредност на недвижниот имот за 

целите на даноците на имот, да ја вршат лица кои се вработени во единицата на локалната 

самоуправа и имаат положен стручен испит за проценувач.  

 



    3333. Кои се засегнатите страни кои ќе бидатКои се засегнатите страни кои ќе бидатКои се засегнатите страни кои ќе бидатКои се засегнатите страни кои ќе бидат    вклучени во процесотвклучени во процесотвклучени во процесотвклучени во процесот    на проценка на на проценка на на проценка на на проценка на 

влијанието на регулативата?влијанието на регулативата?влијанието на регулативата?влијанието на регулативата?    

Измените на Законот за даноците на имот ќе бидат подготвени во соработка и 

консултација со  Министерството за правда. 

 

Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативБ. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативБ. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативБ. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативатаатаатаата    

    

1.1.1.1. Кои информации и податоци се веќе достапни?Кои информации и податоци се веќе достапни?Кои информации и податоци се веќе достапни?Кои информации и податоци се веќе достапни?    

2.2.2.2. Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат? Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат? Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат? Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат?     

Не се потребни дополнителни информации. 

3.3.3.3. Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна проценка на Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна проценка на Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна проценка на Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна проценка на 

влијание на регулативата влијание на регулативата влијание на регулативата влијание на регулативата ----    приприприпринцип на пропорционална анализа)?нцип на пропорционална анализа)?нцип на пропорционална анализа)?нцип на пропорционална анализа)?    

        Иницијална проценка на влијанието на регулативата. 

4.4.4.4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка на Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка на Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка на Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка на 

влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?    

Не. 

В. Временска рамкаВ. Временска рамкаВ. Временска рамкаВ. Временска рамка    

1. Кога ќеКога ќеКога ќеКога ќе    почнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата?почнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата?почнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата?почнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата?                

Активностите околу проценката на влијанието на регулативата ќе отпочнат во текот 

на месец         2012 година. 

    Ако се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример зАко се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример зАко се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример зАко се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за а а а 

    аналитичките студии, собирање информации итн.), која е временската рамка аналитичките студии, собирање информации итн.), која е временската рамка аналитичките студии, собирање информации итн.), која е временската рамка аналитичките студии, собирање информации итн.), која е временската рамка 

    предвидена за процесот на набавка и договарање?предвидена за процесот на набавка и договарање?предвидена за процесот на набавка и договарање?предвидена за процесот на набавка и договарање?               Не. 

2.2.2.2. Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат 

донесени до Генералниот секретаријат?донесени до Генералниот секретаријат?донесени до Генералниот секретаријат?донесени до Генералниот секретаријат?    

 Април 2012 година.  

Г. РесурсиГ. РесурсиГ. РесурсиГ. Ресурси    

1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 

проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот?проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот?проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот?проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот?    

Проценката на влијанието на регулативата и финализирањето на Предлогот на законот ќе се 

изврши од страна на вработените во Министерството за финансии.  


